


[bookmark: _Toc3801989][bookmark: _Toc3962189]MODELO DE FORMULÁRIO DE LIVRE RESOLUÇÃO[footnoteRef:1] [1:  O presente formulário é disponibilizado nos termos e para os efeitos da alínea m), do nº 1 do artigo 4º do Decreto-Lei nº 24/2014, de 14 de fevereiro, na versão dada pela Lei nº 10/2023, de 03 de março. Só deve preencher e devolver o presente formulário se quiser resolver o contrato, não sendo obrigatório, para o consumidor, a sua utilização.
] 


Ao
MOUCHÃO E CAVACA DOURADA S.A.
Herdade do Mouchão, 7470-156 Casa Branca[footnoteRef:2] [2:  A presente notificação também pode ser remetida via correio electrónico para o seguinte endereço de email mouchao@mouchao.pt.
] 

At:
Administração

[dia] de [mês] de [ano]

Exmos. Senhores,
Ref: Serviço Loja Online da Mouchão e Cavaca Dourada, S.A.
Pela presente comunico/comunicamos, para os devidos efeitos legais e contratuais, que resolvo/resolvemos o contrato de compra e venda celebrado com V. Exas., relativo ao(s) seguinte(s) bem(ns) [inserir bens adquiridos], solicitado(s) em [colocar data], através da conta de e-mail [colocar e-mail], e recebido(s) em [colocar data], conforme os detalhes de encomenda [inserir número de encomenda, se aplicável].

[Nome(s) do(s) Consumidor(es)],

[Assinatura(s) do(s) consumidor(es)][footnoteRef:3] [3:  Só no caso de o presente formulário ser notificado em papel.] 
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